ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en

cuenta que la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar
todas las magnitudes fisicas con sus unidades.
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T.1 Producto escalar de vectores. Condicion de perpendicularidad. (1 punto)
T.2. Componentes intrinsecas de la aceleracion. Significado fisico.. (1 punto)
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] , C.1 La figura representa las trayectorias de subida y bajada de una pelota.
ﬂ i Trayectoria . 1 : | i i 5 i
V= de subida Despreciando el rozamiento con el aire, dibuja los vectores velocidad y aceleracion

Lo en las tres posiciones de la pelota. (1 punto)
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Vv v
-p Trayectoria
—3’ / de bajada
1 1

C.2 En una grafica v-t y e-t. ;Como representarias el MRU y MRUA, es decir, con qué tipo de curva?
(1 punto)
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PROBLEMAS _ |

2
Pi1.La posmon de una particula viene dada por las ecuaciones parametmcas x=4t’ +8t  y=ot"+4 donde x
e y vienen expresadas en metros cuando t se expresa en segundos. Encuentre:’

a) Vector de posicién de la particula en funcién del tiempo y la posicion inicial (en el instante t=0).
(1 punto).
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b) Calcule el vector velocidad para cualquier instante. Calcule el médulo y los cosenos directores del
vector a los 10s. (1 punto).
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¢) Calcule el vector aceleracion y el producto vectorial del vector velocidad v el vector aceleracién.
) yelp y
(1 punto).
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P.2. Un conductor que se mueve con velocidad v=72 km/h, ve un arbol a 40'm de distancia. Si tardaun / s

en reaccionar antes de frenar

a) (Con qué deceleracion tendrd que frenar para no chocar con el arbol? (1 punto)
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b) ¢Cuanto tiempo tardara desde que ve el arbol hasta que se para justo antes de llegar a ¢1?

(1 punto)
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¢) (Qué distancia recorre desde el momento en el que frena hasta llegar a dicho 4arbol? (1
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